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BEFOGADÓ 2023.  

 
Az United Way Magyarország pályázati támogatásának 

köszönhetően a Laurus Alapítvány segítséget nyújt a Tolna 

megyében lévő, az ukrán-orosz háború elől ide menekült 

családoknak 2022. július 1. óta.  

A tavalyi támogatást követően meghívásos pályázat 

keretében kaptunk lehetőséget a projekt folytatására 2023. június 15-ig. A megítélt támogatás: 

5 000 000 Ft  

 

Így a Tolna megyébe került menekült családoknak Bonyhádon, Dombóváron, Szekszárdon, 

Szálkán, Váralján, Nagykónyiban,…  élelmiszert, vegyi- és tisztálkodási termékeket, 

taneszközöket, iskolaszereket, ruhát biztosítunk a családoknak igény szerint, valamint rendszeres 

látogatások során egyéni mentorálást, tanácsadást nyújtunk számukra. A mentorálással segítjük a 

dokumentumaik elkészíttetését, lakhatási támogatásuk ügyintézését, a felnőtt munkaképes 

családtagoknak munkahelyet ajánlunk, segítjük munkahelyre beilleszkedést.  

Támogatjuk a gyerekek óvodába, iskolába íratását az ügyintézésen túl a szükséges eszközök, 

iskolaszerek biztosításával, a felzárkózást és magyar nyelvtanulást. Bonyhádon jelenléti, heti 

kétszeri magyar órákat tartunk gyerek és felnőtt számára egész évben, illetve nyelvkönyvek, 

szótárak, online tananyagok megküldésével a többi településen is. Az intézményekkel  kapcsolatot 

tartunk, mentoraink az egyéni problémakezelésben is részt vesznek.   

 

Az United Way Magyarország szervezetünk számára is nagy segítséget nyújt az online 

workshopokon való részvétel lehetőségével, mivel rengeteg információhoz jutunk, lehetőségünk 

van más szervezetek tapasztalatait és a további támogatási lehetőségeket megismerni.  

A kiégés megelőzését a partnerszervezet által biztosított szupervízió biztosítja.  

A kialakult személyes jó kapcsolat a családokkal, társszervezetekkel és a támogatókkal napi 

motivációt és megerősítést nyújt számunkra a további munkánkhoz.  

 

Ez a háború sajnos még nem ért véget, a családok helyzetét látva, még szükség van minden 

adományra, támogatásra.  

Köszönjük az United Way támogatását a családok nevében is!  

Köszönjük a családok bizalmát és együttműködését! 

Köszönjük a lakosság sok-sok adományát a családok nevében is!  
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